

Красный ударник



ПОЛЕСТЯРИ ПОСТ СТРАВ, СВЕДИЯЙ ТЕСН!

УДАРНИК

Орган Политотдела
Прокопьевского зерносовхоза

1934

1
сентября

№ 57 (98)

Хлебосдача на 31/VIII

Стд	План	Вып.	цент.
I	3153	1465	-
II	1816	967	-
III	765	955	-
IV	2836	827	-
V	1580	239	-
по а/с	10120	4154	-

ТРУДЯЩАЯСЯ МОЛОДЕЖЬ СТАНОВИСЬ ПОД ЗНАМЕНА
КОММУНИЗМА, ПОД ЗНАМЯ ЛЕНИНА, ВСТУПАЙ В РЯДЫ ВЛКСМ!

20-Й МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЮНОШЕСКИЙ ДЕНЬ

Двадцать лет тому назад в грохоте империалистической бойни зародился Международный Юношеский день. На протяжении двадцати лет, революционная молодежь всего мира ежегодно демонстрирует свою готовность бороться против империалистических войн, неизбежно вытекающих из всей системы капитализма.

В этом году ХХ МЮД рабочей молодежи за границей придется проводить в условиях окостененного фашистского террора, подготовки нападения на СССР — социалистическое отечество рабочего класса всего мира. Но никакой террор не остановит рабочую молодежь борющуюся против империалистической войны в защиту СССР от нападения буржуазии.

«Мы рабочая молодежь СССР, самая счастливая молодежь всего мира будем проводить 20 МЮД, как боевой жизнерадостный праздник молодежи страны социализма». (Косарев).

ЗАДАЧИ КОМС. ОРГАНИЗАЦИЙ СОВХОЗА

Перед нашими комсомольскими организациями стоит задача — организационно укрепить комсомол. Это значит свою работу перестроить так, чтобы обеспечить конкретным заданием каждого комсомольца и систематически проверять выполнение этих заданий. В день МЮД надо лучше укрепить группы «легкой кавалерии». Перед каждой комсомольской организацией должен быть поставлен один из важнейших вопросов — это

активная борьба за уборку хлеба. Надо, чтобы комсомольцы возглавили борьбу с потерями, за быстрейшее выполнение плана и хлебосдачи государству, за сжатые сроки уборки и охрана урожая.

Мы уже имеем факты, когда комсомольцы-дозорники под руководством т. Сабанеева обнаружили несколько случаев хищений совхозного хлеба. Организованы дежи на сбор колосьев. Надо чтобы таких фактов было по больше.

ДОБИТЬСЯ ВЫПОЛНЕНИЯ НОРМ

Лучши: комбайнеры в бригаде Лелхина Янолов и Таробаров дают хорошее качество работы на уборке пшеницы. Их комбайны работают чисто, без потерь. Но добывшихся хорошего качества они еще не выполняют установленных норм. 29 августа они дали только по 10 га в смену.

Необходимо добиться выполнения нормы в 12 га, не снижая качества. Сибиряков.

КАЖДОМУ РАБОЧЕМУ КОРОВУ

Нашим совхозом закуплено 50 телят для индивидуальной выдачи рабочим. Выдача будет производиться в порядке ссуд с вынужденной строкой на 2 года. Желающие приобрести могут подавать заявление в дирекцию и Рабочком. РК.

Сводка об уборке пшеницы на 31 августа

Отд.	План	Вып.	Проц.
№ 1	8219	206	6,3
№ 2	2976	198	6,6
№ 3	1810	18	0,99
№ 4	2135	155	7,2
№ 5	1593	35	2
По а/с	11733	610	5,2

Сибиряков.

КОМСОМОЛ ВОСПИТАЛ ЛУЧШИХ ПРОИЗВОДСТВЕННИКОВ

СТАЛ ХОРОШИМ МАСТЕРОМ И ОРГАНИЗАТОРОМ

Карташев М. стался сарном цехе бригадиром заготовительной бригады. И заставило бесприсорничать с 1926 по 1930 г. В 30 году т. Карташов был взят как бесприсорничик в изоляцию и оттуда направлен в школу ФЗУ. В 1932 г. он оканчивает школу и едет работать в наш совхоз. Сначала работает слесарем, зав. инструментальным цехом, и наконец в слес-

Тов. Карташев на производстве проявил себя как дисциплинированного, честного и активного работника. В комсомол он вступил в 1932 г. За это время комсомольская организация из него воспитала хорошего мастера и организатора производства.

Яша Лапаев, происходит из бедняцкой крестьянской семьи. До 1931 г. работал в своем сел. хоз. С 31 года работает в нашем совхозе. Работу свою начинает с чернорабочего. Потом поступает на курсы трактеристов и по окончании их работает ремонтщиком в полевой бригаде. Как ходившего работника его берут в ЦРМ на работу в моторный цех, а

отсюда переходит в слесарный цех в качестве слесаря где и работает по настоящее время. В комсомол вступил в 1933 г.

Тов. Лапаев показал себя как дисциплинированный производственник и комсомолец аккуратно выполняющий комсомольские нагрузки.

Вот как растет тов. Лапаев.

Из чернорабочего бухгалтером

Тов. Албул Н. работает бухгалтером в ЦРМ. В 1931 работал при зернохранилище в качестве чернорабочего, оттуда он поступает учеником в слесарный цех, потом его берут в контору нарядчиком, проработав 2 месяца его ставят на работу счетовода, где проработал 1 год. Как

хорошего работника по счетной части, его переводят с марта 34 г. на работу бухгалтера ЦРМ. С работой справляется хорошо. Образование 4 гр с/ш. В комсомоле с 1931 года. Аккуратно выполняет комсомольские нагрузки. Таков путь роста т. Албула.

ПОВЫСИЛИ КВАЛИФИКАЦИЮ

В ознаменование 20 летия МЮД'а приказом нач. ЦРМ за хорошую, добросовестную работу переводятся в высшие разряды следующие товарищи: Капустин с 6 на 7 разряд, Дьяченко с 3—4, Васильева с 5—6, Непорягин с 2—3, Терских с 2—4 уч., Юрьева с 4 уч., Сиротенко с 2—4 уч.

Рябинцев.

20 МЮД ВСТРЕЧАЕМ БОДРЫМИ И ЗДОРОВЫМИ

1 сентября закончил свою работу лагерь юных пионеров. В итоге 5 недельного пребывания наши ребята хорошо отдохнули. Прибавили в весе в среднем 3,5 кг. Особенно хорошо поправились: Антонова—6,1 кг. Иванова—7,2 и Нармада нов—5,5 кг.

Подводя итоги лагерного сбора ребята дали обещание со свежими силами успешно провести зимнюю учебу. Б.

Сегодня в 8 час. вечера в саду состоялся кустовое партийно-комсомольское собрание с широким участием беспартийных. Посвященное 20 летию МЮД'а. Явля для всех коммунистов и комсомольцев обязательным.

ПОЛИТОДДЕЛ